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ANEXO N° 05
SUBASTA PÚBLICA N° 02 DEL 2023
POLÍTICA DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
Yo [Insertar nombre persona natural/jurídica o apoderado] , identificado como aparece al pie de mi firma, manifiesto que de conformidad con el artículo 12 de la ley 1581 de 2012, la EMPRESA DE DESARROLLO Y RENOVACIÓN URBANA EDRU E.I.C.E., me ha informado lo siguiente:
Mis datos personales serán tratados manual o electrónicamente para la participación en el proceso de ENAJENACIÓN DE BIENES INMUEBLES FISCALES IMPRODUCTIVOS DEL DISTRITO DE SANTIAGO DE CALI, A TRAVÉS DE LA SUBASTA PÚBLICA N° 02, REALIZADA POR LA EMPRESA DE DESARROLLO Y RENOVACIÓN URBANA EDRU E.I.C.E., COMO INTERMEDIARIO IDÓNEO, y para dar cumplimiento al mismo. 
En mi condición del titular de los datos personales, tengo los siguientes derechos en adición a los previstos en la Constitución, en la ley y sus normas reglamentarias: a) Conocer, actualizar y rectificar mis datos personales frente a los responsables del Tratamiento - EDRU -EICE o Encargados del Tratamiento. Este derecho se podrá ejercer, entre otros frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o aquellos cuyo Tratamiento esté expresamente prohibido o no haya sido autorizado; b) Solicitar prueba de la autorización otorgada al Responsable del Tratamiento salvo cuando expresamente se exceptúe como requisito para el Tratamiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 10 de la ley 1581 de 2012; c) Ser informado por el Responsable del Tratamiento o el Encargado del Tratamiento, previa solicitud, respecto del uso que le ha dado a sus datos personales; d) Presentar ante la Superintendencia de Industria y Comercio quejas por infracciones a lo dispuesto en la citada ley y las demás normas que la modifiquen, adicionen o complementen; e) Revocar mi autorización y/o solicitar la supresión del dato cuando en el Tratamiento no se respeten los principios, derechos y garantías constitucionales y legales o en los demás casos previstos en la ley; f) Acceder en forma gratuita a mis datos personales que hayan sido objeto de Tratamiento. 
También he sido informado que LA EDRU EICE es el responsable del tratamiento de mis datos personales y que su dirección física es la siguiente: Avenida 5A Norte No. 20 N – 08 Oficina 801 Edificio Fuente Versalles de Cali, y su número telefónico es: 6602560. Adicionalmente, manifiesto que la EDRU EICE ha puesto en mi conocimiento su política de tratamiento de información, la cual está disponible en la página web www.edru.gov.co 
Teniendo en cuenta lo anterior, de manera previa, expresa e informada autorizo a la EDRU EICE para que recolecte y trate mis datos personales (incluso mis datos sensibles) para fines contractuales relacionados con el presente proceso y en particular para aquello relacionado con cuestiones de orden legal o contractual por el tiempo que sea necesario para alcanzar dicha finalidad o el máximo legal permitido. Esta autorización comprende la información que suministro verbalmente o por escrito (formulario de inscripción – Anexo No. 01, Compromiso Anticorrupción – Anexo No. 02, Declaración de Fondos y Recursos para la adquisición de bienes -Anexo 3, Ficha Técnica del bien inmueble a subastar – Anexo No. 4, Política de Tratamiento de Datos Personales – Anexo No. 5, Carta de Presentación de la Oferta y la suscripción de la Promesa de Compraventa/ Escritura Pública) con ocasión del proceso de ENAJENACIÓN DE BIENES INMUEBLES FISCALES IMPRODUCTIVOS DE PROPIEDAD DEL DISTRITO DE SANTIAGO DE CALI, A TRAVÉS DE SUBASTA PÚBLICA, REALIZADA POR LA EMPRESA DE DESARROLLO Y RENOVACIÓN URBANA EDRU E.I.C.E., COMO INTERMEDIARIO IDÓNEO.
En virtud de lo anterior, la EDRU EICE podrá utilizar mis datos personales para los siguientes fines: (1) revisión de datos personales diligenciados en la etapa de manifestación de interés, presentación de ofertas y posible realización de contrato de compraventa en el marco del proceso de ENAJENACIÓN DE BIENES INMUEBLES FISCALES IMPRODUCTIVOS DE PROPIEDAD DEL DISTRITO DE SANTIAGO DE CALI, A TRAVÉS DE SUBASTA PÚBLICA, REALIZADA POR LA EMPRESA DE DESARROLLO Y RENOVACIÓN URBANA EDRU E.I.C.E., COMO INTERMEDIARIO IDÓNEO.
En caso de ser necesario para cumplir las finalidades autorizadas o para procesos de cloud Computing o Big Data, autorizo que mis datos personales sean transferidos y transmitidos a cualquier país del mundo que proporcione o no niveles adecuados de protección de datos.
De otra parte, me comprometo a leer, estudiar, respetar y aplicar la política de tratamiento de datos personales de la EDRU EICE disponible en www.edru.gov.co
He leído, he sido informado y autorizo todo lo anterior.

Cordialmente,
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